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- Mercat de Contraccio
« La internacionalitzacio

- Falta de credit a ales empreses
- Poder reinvertir
- Opcid a ajustar els preus de venta




Mlllqrér Marg ractonal
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Optimitzar els processos, productius
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Optimitzar la Cadena d’Operacions
- Compres

- Logistica

- Qualitat

- etc.
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- Qualitat
- elcC.

Ajustar
- Stocks
- Externalitzacio / Internalitzacio de productes
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Factores del mercado que ejercen presion sobre los fabricantes
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Aumento de la Calidad de los Productos

Reducir los Plazos de Entrega

Aumento de variabilidad de la Demanda

Aumento de Coste del Capital




Presio sobre els fabricants

>

u‘_

- Factores del mercado que ejercen presion sobre los fabricantes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Reduccion de los Costes de Fabricacion

Aumento de la Calidad de los Productos

Reducir los Plazos de Entrega

Aumento de variabilidad de la Demanda

Aumento de Coste del Capital

m Fuente: Aberdeen
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- Dependre menys dels bancs.
- Incrementar el beneficis.

- Reinvertir.

- Ajustar preus de venta.







Promedio de Espana vs World Class

0% 100 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Sobrecapacidad

Eficiencia

B Promedio B World Class

Fuente: Aberdeen



Promedio de Espafna vs World Class

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%  90% Impacto en el Presupuesto Industrial
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Fuente: Aberdeen




0%  10% 0%  30% A% SO EO% Impacto en el Presupuesto Industrial
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W Promedio

Fuenta: § rdee

En una empresa de 50 M€ de pressupost
I'impacte és de 4,5 M€ - 8,5 M€



- Descobrir on realment tenim perdues
- Prioritzar correctament
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- Disseny, enginyeria | equipaments

- Utilitzacid 1 ajust fi
- Atomitzat entre les persones







AIXO nO em toca a mi



AIXo ho parles amb el jefe



Aix0 ja ho he dit un munt de cops




A mi N0 em paguen per aixo




- Actuacio rapida

A
|

-\\\ ~ - Equivocar-se com a inversio

| ‘ - Colls d'ampolla

- La Informacio




- 9% al 17 % del pressupost anual
- Tots els processos

- Rapidesa en l'accio
- Les persones
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Raw Materials reseller
Manufacturing
cl " Distribution
OnSUImer Customer
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Traraporiation

Manulmzionng
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LIFE CYCLE THINKING
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Formulari disponible per a
més informacio i Webinaris
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